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Umfrage: Verkaufsoffene Sonntage sollen Ausnahmen bleiben

Berlin, 21.12.2014, 02:00 Uhr

GDN - Deutsche Verbraucher nutzen gerne verkaufsoffene Sonntage, sprechen sich laut einer Umfrage aber gegen eine komplette
Freigabe des Ladenschlusses am Sonntag aus. Das ist das Ergebnis der repräsentativen Umfrage der GfK im Auftrag der "Welt am
Sonntag". 

Demnach befürworten 50 Prozent der Befragten Sonntagsöffnungen an vier oder mehr Tagen im Jahr. 27,7 Prozent fordern eine
generelle Freigabe der Ladenöffnung am Sonntag, während 20,2 Prozent ein komplettes Verbot des Sonntagsverkaufs befürworten
(Rest: weiß nicht). Während sich mehr als jeder dritte Ostdeutsche für eine freie Ladenöffnung am Sonntag ausspricht, tut das im
Westen nur jeder Vierte. Bundesweit ist der verkaufsoffene Sonntag offenbar beliebt: 57,5 Prozent nutzen ihn zumindest gelegentlich
zum Einkauf, 5,4 Prozent nach eigenen Angaben "immer". Von den 37 Prozent der Befragten, die Sonntags nie einkaufen, spricht sich
die Hälfte auch für ein Verbot des Sonntagsverkaufs aus.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-46724/umfrage-verkaufsoffene-sonntage-sollen-ausnahmen-bleiben.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
UPA United Press Agency LTD
483 Green Lanes
UK, London N13NV 4BS
contact (at) unitedpressagency.com
Official Federal Reg. No. 7442619 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-46724/umfrage-verkaufsoffene-sonntage-sollen-ausnahmen-bleiben.html
http://www.tcpdf.org

